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 جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنيد. 
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در يك مهماني افراد حاضر را به سه دسته ی پير، جوان و كودک و از لحاظ بهره هوشي به سه دسته ی نابغه ،   2
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نفر جوان غير كم هوش وجود دارد. حداقل چند پير باهوش در  32نفر كودک غيرنابغه و  52نفر جوان،  02باهوش، 

 اين مهماني وجود دارد؟
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است. جملات را محاسبه  1021و حاصل ضربشان  52در يك دنباله ی هندسي مجموع سه جمله ی متوالي برابر  4

 كنيد.
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 كسر را گويا سپس حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد.            12
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 معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد. 13
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cbxaxyنمودارسهمي  14  قطع  2و  -1ها  را در نقاط  xو محور  2ها را در نقطه ای به عرض y، محور 2

 كرده است. معادله اين سهمي را بنويسيد و آن را رسم كنيد.
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